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Poseben gušt zgodb in glasbe ob kulturnem prazniku 
 

 

 

Novo mesto, 6. februar 2025 – Tudi letošnji slovenski kulturni praznik smo v 

Krki zaznamovali z dogodkom za zaposlene, ki ga že tradicionalno posvečamo 

praznovanju ustvarjalnosti, umetnosti in kulturne dediščine. Tokrat je na odru 

Dvorane Krka nastopila domača zasedba Etno banda Poseben gušt, ki z 

izvirnimi interpretacijami glasbene poezije Iztoka Mlakarja občinstvo popelje v 

svet življenjskih zgodb, humorja in modrosti. 
 

Etno banda Poseben gušt izhaja iz dolenjskega okolja, njeni začetki pa segajo v leto 2006, ko 

sta pevec Aleš Plut in kitarist Tomaž Šuln združila glasbene ideje in začela svojo glasbeno 

pot, osredotočeno na pripovedne pesmi. Kasneje sta zasedbo dopolnila še harmonikar Marko 

Šušteršič in kontrabasist Tomaž Zorko. Zagotovo so med najbolj prepoznavnimi poustvarjalci 

Mlakarjeve glasbene pripovedi, njihove izvedbe pa so sinonim za iskrenost, domačnost in 

dobro voljo. 

 

V Krki z angažiranjem lokalnih ustvarjalcev poudarjamo pomen domačega kulturnega okolja, 

hkrati pa dajemo prostor glasbi, ki ljudi nagovarja s humorjem, toplino in življenjsko 

modrostjo ter izraža vrednote, ki so blizu tudi nam – pristnost, povezanost, delavnost in 

spoštovanje tradicije. 

 

Kultura ima v Krki posebno mesto. Zavedamo se, da prispeva h kakovosti življenja in 

soustvarja okolje, v katerem se razvijajo ustvarjalnost, vedoželjnost in medsebojna 

povezanost. Zato ima pomembno vlogo na različnih ravneh našega delovanja. S podporo 

številnim ustanovam in ustvarjalcem v lokalnem in širšem okolju dejavno prispevamo k 

razvoju raznolikih umetnostnih zvrsti in dejavnosti, ki bogatijo našo skupnost. Ob obletnicah 

in drugih pomembnih mejnikih prirejamo kulturne dogodke, večkrat na leto organiziramo 

Krkine kulturne večere, Prešernov dan pa tradicionalno počastimo s posebno prireditvijo. 

 

S 55-letno tradicijo pomemben pečat pušča tudi Kulturno umetniško društvo Krka, ki 

združuje številne zaposlene in predstavlja pomemben most med podjetjem in širšo lokalno 

skupnostjo. Kulturno udejstvovanje tako ostaja del naše identitete in vrednot, ki jih živimo. 

 


